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ΕΙΣΑΓΩΓΒ 

Το "COMM" είναι σύστημα επικοινωνίας για άτομα με ειδικές ανά-Υκ:ες. Συ-Υκ:εκριμένα 

απευθύνεται σε άτομα με σοβαρές 1CI.νητικές δυσκολίες και δυσκολίες στην ομ1λία, με 

αποτέλεσμα η επικοινωνία τους με το περιβάλλον να καθίσταται, αν όχι αδύνατη, πολύ 

δύσκολη. Αξιοσημείωτο, είναι το γεγονός ότι τα άτομα αυτά δεν πάσχουν από 

διανοητική καθυστέρηση. 

Το σύστημα, σκοπό έχει να βοηθήσει τα άτομα αυτά, στο να μπορούν να επικοινωνούν 

με το περιβάλλον μέσω ομ1λίας, γραπτών κειμένων, αποστολής και λήψης 

ηλεκτρονικών μηνυμάτων και τηλεφωνικών συνδιαλέξεων. Επίσης, σκοπός του 

συστήματος, είναι να παρέχει τέτοΙες ευκολίες έτσι ώστε τα άτομα αυτά, να μπορούν να 

έχουν σχετικά εύκολη πρόσβαση σε ένα Hλεκ:τρoνucό Υπολογιστή. 



Πως να χρησιμοποιήσετε αυτό το ΕΎχειρίδιο 

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ 

Αυτό το εγχεφίδιο χρήσης χωρίζεται στα ακόλουθα τρία μέρη: 

• Ξεκίνημα 

• Γνωριμία με το "COMM" 

• Λειτουργίες του συστήματος 

Το πρώτο μέρος, επεξηγεί κάποιες προκαταρκτικές διαδικασίες και δίνει κάποιες 

σημαντικές πληροφορίες όσο αναφορά το σύστημα. Συγκεκριμένα, αναφέρεται στις 

ελάχιστες απαιτούμενες δυνατότητες του Ηλεκτρονικού Υπολογιστή, στην 

εγκατάσταση του συστήματος, στην αφαίρεση του συστήματος, στην εκτέλεση του 

συστήματος και στις μεθόδους πρόσβασης. 

Το δεύτερο μέρος, είναι γνωριμία με το περιβάλλον το "COMM" και αναφέρεται εν 

συντομία στα διάφορα μέρη του συστήματος δίνοντας κάποιες επεξηγήσεις αναφορικά 

με την λειτουργία του καθενός. 

Το τρίτο μέρος, αναφέρεται στα διάφορα μέρη του συστήματος δίνοντας λεπτομερείς 

επεξηγήσεις για την λειτουργία του καθενός. Συμπεριλαμβάνονται τα μέρη του 

συστήματος τα οποία χρειάζονται περαιτέρω επεξηγήσεις από αυτές που έχουν δοθεί 

στο δεύτερο μέρος. 

Το εγχεφίδιο αυτό μπορεί να διαβαστεί όλο διαδοχικά ή να χρησιμοποιηθεί σαν 

παραπεμπτικό βοήθημα. Με την χρήση του πίνακα περιεχομένων θα είστε σε θέση να 

βρείτε την απάντηση που θέλετε σε ελάχιστο χρόνο . Κάθε μέρος του συστήματος 

επεξηγείτε λεπτομερώς σε ξεχωριστό κεφάλαιο. 

Αν για οποιοδήποτε λόγο δεν μπορέσετε να βρείτε την απάντηση την οποία ψάχνετε 

τότε επικοινωνήστε με τον προγραμματιστή του συστήματος για περαιτέρω βοήθεια. 


